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1. ER DE DANSK STATSBORGgR? 

ja ••••••••••••••••••••••••••••••••••••• · l 
ne J • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2 gA til TEKST 2, s. 6 

TEKST 1: NU VIL JEG STILLE DEM NOGLE SPØRGSMÅL OM INDVANDRERE I DAN­

MARK. MED INDVANDRERE TÆNKER JEG FØRST OG FREMMEST PA DEN 

GRUPPE MENNESKER, DER ER KOMMET HERTIL FRA TYRKIET, JUGO-
' \ SLAVIEN, PAKISTAN OG MAROKKO, ALTSA DEM MAN OGSA AF OG TIL 

KALDER FREMMEDARBEJDERE. 

2. HAR DE NÆR KONTAKT MED INDVANDRERE I DERES HVERDAG? 

gift/samlevende, •i nær -familie med 
indvandrer(e) ••••••••• ~ •••••••••••••••• 1 

erhvervsbetinget kontakt, fx under­
visning, sag:;behandler ••••••••••••••••• 2 

andet (fx nær venskab og lignende) •••.. 3 

neJ • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 4 

3. MØDER DE NOGENSINDE INDVANDRERE I DERES HVERDAG? 

ja, hver dag ••••••••••••••••••••••••••• 1 

ja, ofte • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2 

ja , af og ti 1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 3 

gA til spm. 7, s. 2 

nej . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 gA til spm. 7, s. 2 

4. HVOR MØDER DE DEM ISÆR? r----------------, 
: gerne flere svar : 

~----------------~ 
a. i kvarteret/butikker/cafeterier, 

på gade/lE!geplads • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1 

b. naboer, i opgangen •••••••••••••••••• 1 

c. på skolen/uddannelsesstedet ••••••••• 1 

d. på arbejdHpladsen ••••••••••••••••••• 1 

e. sports- eller svømmehal, idrætsplads 1 

f. ungdomsklub, fritidshjem, aftenskole 1 

g. i of fentl:lge transportmidler, 
fx bus, tc>g • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • 1 

h. andre steder: 

1 



\. 
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5. SKER DET, AT DE SNAKKER MED INDVANDRERE, FAR EN KOP KAFFE SAMMEN 

ELLER BESØGER HINANDEN? 

nej, ha;r ingen kontakt • • • • • • • • • • • • • • • • • 1~ 
2 

gA til spm. 7 
nej, hilse!' kun •••••••••••••••••••••••• 

taler lidt sammen af og til •••••••••••• 3 
taler sommE~ tider sammen over en kop 
k~f fe .... 411 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 4 

omgås hinanden, kommer i hinandens hjem 5 

6 • HVORDAN VIL DE BESKRIVE DERES KONTAKT MED INDVANDRERE, ER DEN 

OVERVEJENDE POSITIV ELLER OVERVEJENDE NEGATIV? 

overvejendu positiv •••••••••••••••••••• 1 
overvejendE~ negativ •••••••••••••••••••• 2 
både positiv og negativ •••••••••••••••• 3 

hverken po!~itiv eller negativ •••••••••• 4 

ved ikke •. , ••••••..••••••••••••••••••••• 8 

7. AVISER, RADIO OG FJERNSYN BESKÆFTIGER SIG MED MELLEMRUM MED IND­

VANDRERE. KAN DE HUGKE, HVAD DE SIDST LÆSTE ELLER HØRTE OM DETTE 

EMNE? 

husker i k k E~ • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 8 8 
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8. PA HVILKE OMRAD~R ADSICILLER DANSKERE OG INDVANDRERE SIG MEST FRA 

HINANDEN? 

\ r----------··------, 
! gerne flerE~ svar: 
~----------··------' 

a. religion . . . . . . . . . . . . . 1 

b. sprog . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

c. udseende . . . . . . . . . . . . . 1 

d. påklædning . . . . . . . . . . . 1 

e. børneopdragelse . . . . . . 1 

f. syn på kvindens 
stilling . . . . . . . . . . . . . 1 

g. syn på arbejde . . . . . . . 1 

h. almindelig moral . . . . . 1 

i. andet: 1 

j. ingen større forskelle} 

k. ved ikke ••••••••••••• 

9. KAN DISSE FORSKELLE GIVE AN­

LEDNING TIL PROBLEMER, ELLER 

SER DE INGEN PROBLEMER? 

store nogen ingen ved 
pro- pro- pro- ikke 
blemer blemer blemer 

1 2 3 8 

1 2 3 8 

1 2 3 8 

1 2 3 8 

1 2 3 8 

1 2 3 8 

1 2 3 8 

1 2 3 8 

1 2 3 8 

gA til spm. 10, s. 4 
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10. NU VIL JEG LÆSE NOGLE: PASTANDE OP, SOM.MAN AF OG TIL HØRER ELLER 

LÆSER I DISKUSSIONEN OM INDVANDRERE, OG BEDE DEM SIGE, OM DE ER 

HELT ELLER DELVIS ENIG ELLER HELT ELLER DELVIS UENIG. 

a. Mange indvandrere er 
kommet til Danmark for 
at udnytte vort sociale 

helt 
enig 

system ••••••••••••• ,, • • • • 1 

b. Samfundet ber skabe 
muligheder for, at ind­
vandrere kan beholde 
deres sprog og kul tu1: • • • 1 

c. Vi har fået en øget 
arbejdsløshed her· i lan­
det, fordi indvandrei~ne 
har taget danskernes 
arbejde................. 1 

d. De fleste indvandrer1! er 
mere flittige og pliqt­
opfyldende end danski?rne 1 

e. Indvandr ingen udgør ◄~n 
alvorlig trussel mod vor 
nationale egenart....... 1 

f. Indvandrerne har med 
deres skikke og vaner 
gjort vor kultur rigi~re • • 1 

g. Indvandrer, som begår 
handlinger, der fører til 
fængselsstraf, bør om-
gående udvises •.•••••••• 1 

h. Hvis arbejdsløsheden 
stiger, bør vi tvinge 
indvandrerne til at 
rejse hjem •••••••••••••• 

i. Indvandrere er ikke soli­
dariske med kolleger på 
arbejdspladsen •.•••••••• 

j. Indvandrere omgås kun 
hinanden og holder alle 
andre ude •.•••••••.••••• 

1 

1 

1 

del­
vis 
enig 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

hver- del- helt ved 
ken vis uenig ikke 
enig- uenig 
eller 
uenig 

3 4 5 8 

3 4 5 8 

3 4 5 8 

3 4 5 8 

3 4 5 8 

3 4 5 8 

3 4 5 8 

3 4 5 8 

3 4 5 8 

3 4 5 8 
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11. HVORDAN TROR DE, DANSKERE I ALMINDELIGHED SER PA INDVANDRERE HER 

I LANDET? TROR DE, AT INDSTILLINGEN ER VENLIG; NEUTRAL ELLER 

FJENDTLIG? 

venlig ••••••••••••••••••••••••••••••••• 1 

neutral •••••••••••••••••••••••••••••.•• 2 

fjendtlig •••••••••••••••••••••••••••••• 3 

både venlig og fjendtlig ••••••••••••••• 4 

ved ikke ••••• : ••••••••••••••••••••••••• 8 

12. TROR DE FORHOLDET MELLEM INDVANDRERE OG DANSKERE ER BLEVET FOR­

BEDRET ELLER FORVÆRRET INDEN FOR DE SIDSTE 10 AR? 

forbedret • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1 

forværret •••••••••••••••••••••••••••••• 2 

uændret •••••••••••••••••••••••••••••••• 

ved ikke ••••••••••••••••••••••••••••••• 
:} gA til TEKST 2, s. 6 

13. HVAD TROR DE, ER ÅRSAGEN TIL FORBEDRINGEN/FORVÆRRINGEN? 
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TEKST 2: NU KOMMER EN RÆKKE SPØRGSMÅL OM ALKOHOL 

14. HVOR MEGET ØL, VIN ELLER SPIRITUS DRIKKER DE SÆDVANLIGVIS OM 

UGEN? 

\. 

under 2 genstande om ugen •••••••••••••• 1 
2-10 genstande om ugen •••••••••••••••.• 2 

11-20 genst.ande om ugen •••••••••••••••• 3 

21-40 genstande om ugen •••••••••.•••••• 4 

over 40 genstande om ugen ••••••••.••••• 5 

gå til spm. 16 

15. ER DE TOTAL-AFHOLDENDE? 

Ja • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1 gå til TEKST 4, s. B 

neJ ••••••••••.••••••••••••••••••••••• • • 2 gå til spm. 16 

16. UDFYLDES AF INTERVIEWEREN: 

i dag er det dag -----
IP's svar om alkohol vedrører dag ----

TEKST 3: NU VIL JEG GÅ OVER TIL AT STILLE DEM NOGLE SPØRGSMÅL OM 

DERES ALKOHOLFORBRUG I GÅR, DVS. HELE DAGEN. JEG VIL BEDE 

DEM OM TRIN FOR TRIN AT GENNEMGÅ DERES FORBRUG AF ALKOHOL I 

DENNE PERIODE. 

17. DRAK DE ØL, VIN ELLER SPIRITUS I GÅR? 

ja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

neJ •·••••••••••••••••••••••••••••••··•• 2 gå til spm. 22, s. 8 



18. GÅR NOGETl 
JA DRAK DE I 
NEJ 

19. HVAD OG HVOR MEGET DRAK 
DE I GÅR? 

a. Alm. pilsnerøl . ............ 
b. Stærkt Øl {guld, porter) ... 
c. Vin (1 fl. = 3/4 1. = 6 

glas) ...................... 
d. Hedvin (portvin, sherry, 

vermouth) .................. 
e. Spiritus (snaps, whisky, 

likør) ..................... 

20. HVOR VAR DET HENNE? 

a. I Deres eget hjem . ......... 
b. Hos venner og bekendte ..... 
c. På arbejdet ................ 
d. På restaurant/værtshus ..... 
e. I selskabslokaler . ......... 
f. Udendørs ................... 
g. Andre steder end ovennævnte, 

skriv hvilke ............... 

21. VAR DE SAMMEN MED ANDRE, SOM 

OGSÅ DRAK ØL/VIN/SPIRITUS? 

JA 
NEJ 

7 

Tidsrum på 

I FOR- I TIL 
BIN- LØBET FRO-
DELSE AF KOST? 
MED FOR-
MORGEN- MIO-
MADEN? DAGEN? 

1 1 1 
2 2 2 

-

1 1 1 

1 1 1 

1 1 1 

1 1 1 

1 1 1 

1 1 1 

1 1 1 

1 1 1 
2 2 2 

dagen i går 

OM TIL 
EFTER- AF-
MID- TENS-
DAGEN? MADEN 

(MID-

DAGEN)? 

1 1 
2 2 

1 1 

1 1 

1 1 

1 1 

1 1 

1 1 

1 1 

1 1 
2 2 

EFTER 
AF-
TENS-
MADEN? 

1 
2 

,. 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 
2 

1 
antal 
flasker 
skrives 

., 

t 
antal 
glas 
skrives 

Evt. 
flere 
svar 
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22. VAR DERES FORBRUG I GAR STØRRE, MINDRE ELLER SOM DET PLEJER AT 

VÆRE PÅ DENNE UGEDAG'? 

nogenlunde :wm sædvanligt ••.•••••.••••• 1 

mindre end sædvanligt •••••••••••••••••• 2 

mere end sædvanligt • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 3 

2 3. HVIS DE PRØVER AT TAmKE TILBAGE I TIDEN, HVORDAN VAR DERES FOR­

BRUG SÅ FOR 1 AR SIDEN? 

større for 1 år siden . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

mindre for 1 år siden . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

det samme • •t •••••••••••••••••••••••••••• 3 

24. HAR DE FOR NYLIG OVERVEJET AT NEDSÆTTE DERES FORBRUG AF ALKOHOL? 

Ja ······••o••·························· 1 
neJ ••..... ,, • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • . • . . • • 2 gå til TEKST 4 

25. HVORFOR? r----------------, 
: gerne flere svar : 
L----------------J 

a. afgiftsforhøjelserne . • • • . • . . • . • • . . . . . . . 1 

b.økonomi i øvrigt ••••••••••••••••••••••• 1 

c. af helbredsmæssige hensyn •••.•••••••••• 1 

d. af hensyn tj_l arbejdet • • • • • • • • • • • • • • • • • 1 

e. af hensyn t:.l familie •••••••••••••••••• 1 

f. af moralske grunde ••••••••••••••••••••• 1 
g. andet, hvilket: _____________ 1 

TEKST 4: TIL SIDST VIL JEG GERNE STILLE DEM NOGLE SPØRGSMÅL OM DERES 

SYN PÅ OG HOLDNING TIL AT DRIKKE ØL, VIN OG SPIRITUS. 

2 6. SYNES DE, AT HOVEDPARTEN AF DEN VOKSNE BEFOLKNING I ALMINDELIG­

HED DRIKKER 

Pl'1.SSENDE? •..•••••••••••••••••••••••••••• 1 

LIDT FOR MEGET? . . • • . • • . • • • . • • • • • . • . . • . • 2 

ALT FOR MEGE!T? • . . • • • . • • • • • . • • • . • . • . . • . • 3 

ved ikke •....•... · .•..•••.••••.......... 8 



9 

27. SYNES DE, AT HOVEDPARTEN AF DE UNGE UNDER 20 ÅR I ALMINDELIGHED 

DRIKKER 

PASSENDE? • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1 

LIDT FOR MEG ~T? • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2 

ALT FOR MEGE r? • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 3 

ved ikke ••••••••••••••••••••••••.•••••• 8 

2 8. MENER DE, DET SKULLE VÆRE FORBUDT AT REKLAMERE FOR ØL, VIN OG 

SPIRITUS? 

ja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

nej . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

ved ikke •.•.•••.•......••••.•.•.•.••••• 8 

2 9. MENER DE, DET SKULLE VÆRE FORBUDT AT DRIKKE ALKOHOL PÅ GADER, 

TORVE, I PARKER OG LIGNENDE OFFENTLIGT TILGÆNGELIGE STEDER? 

Ja • • • • • • • • • .. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • l 

nej ........ 4• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2 

ved ikke •.. o • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 8 

30. MENER DE, AT DE NUVÆRENDE AFGIFTER PÅ ALKOHOL ER FOR HØJE, FOR 

LAVE ELLER PASSENDE? 

PÅ ØL for høje . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

for lave . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

passende . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 

ved ikke . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 

PÅ VIN for høje .................. 1 

for lave . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

passende . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 

ved ikke . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 

PÅ SPIRITUS for høje . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 

for lave . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 

passend~ .................. 3 

ved ikke .................. 8 


